

## **BESZÁMOLÓ A MENTAL HEALTH EUROPE KÖZGYŰLÉSÉRŐL**

**2020. május 8.**

A Mental Health Europe az előre meghirdetett időpontban, ám a koronavírus-helyzet miatt más formában, videókonferencia keretében tartotta meg éves közgyűlését 2020. május 8-án. Az ülés napirendi pontjai között szerepelt a 2019-es éves beszámoló elfogadása, a pénzügyi beszámoló elfogadása, a 2020. évi munkaterv és költségvetés, a 2020. évi tagdíjak megállapítása, új teljes jogú, támogató és egyéni tagok felvétele a szervezetbe, valamint egyéb ügyek megvitatása.

A közgyűlést Jan Berndsen, a MHE elnöke és Claudia Marinetti igazgató vezették, a pénzügyi beszámolót a szervezet pénztárnoka, Stefan Baeten tartotta.

A 2019. évi munkaterv teljesítéséről szóló beszámoló kiemelte, hogy folytatódott a MHE hatókörének bővülése, a szervezet aktív szerepet vállalt abban, hogy az EU 2020-tól kezdődő költségvetési ciklusában a mentális egészséggel összefüggő problémák kiemelt szerephez jussanak. Ennek érdekében az MHE igazgatótanácsa és szakpolitikai tanácsadói számos médiakampányt, figyelemfelhívó rendezvényt szerveztek. Mint az EU tagországaiban mindenütt, az MHE figyelmének középpontjában ebben az évben a kitagolással és a közösségi ellátással összefüggő problémák álltak.

A 2019. évi pénzügyi beszámoló az MHE pénzügyi helyzetének stabilizálódását emelte ki, hangsúlyozva, hogy az előzetes költségvetés és a tényleges pénzügyi teljesítés között csak minimális eltérés mutatkozott, ami a tervezés realitását bizonyítja.

A közgyűlés megszavazta a 2021. évi tagdíjakat is. Az előző évihez képest e téren nincs változás, a tagdíjak nagysága ugyanaz maradt.

Teljes jogú tagokat szavazott meg a közgyűlés: olasz, görög, szlovák és bolgár civil szervezetek, valamint egy baseli klinika vált teljes jogú taggá. Támogató tagokat is felvettek és 4 egyéni tagot is, köztük Vincze Nóra személyében egy magyar egyéni tagot.

A 2020. évi munkaterv elfogadásával és néhány egyéb, adminisztratív jellegű határozat megszavazásával zárult a közgyűlés. A résztvevők figyelmét felhívták az októberben esedékes rendkívüli közgyűlésre, amelyben az MHE 25 éves jubileumának megünneplésére is sor kerül – remélhetőleg már a brüsszeli központban.

**Berényi Gábor alelnök**